
                             

 

 
 
Tisztelt Pedagógus Kollégák! 

"Újabb játék a matekórán - kortalanul" 
címmel  

konferenciát szervezünk a budapesti Fazekasban. 
2019. május 15-én 

a Polyuniverse játékcsalád és a kapcsolódó tananyagok bemutatására 
 

A részvétel 6 kreditponttal számolható el a továbbképzések között. Ezt az iskolánk által kiadott tanúsítvánnyal biztosítjuk. (A Tanúsítványt a 
277/1997.(XII.22.) rendelet 5. paragrafusa. (3.) bekezdés alapján állítjuk ki)  

A konferencia résztvevőinek ajándékba adunk 1 játékcsaládot (3 különböző készlet egy játékcsalád), és 1 nyomtatott példányt a módszertani 
kiadványból. 

 

Miről lesz szó? 
A Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium az elmúlt 2 év során egy ERASMUS+ projekt keretében részt vett egy 
játékcsaládhoz tartozó oktatási segédanyag kidolgozásában finn, spanyol, szlovák és magyar kollégák együttműködésével. Ennek keretében 
feladatok, feladatcsoportok, feladatlapok születtek megoldásokkal, módszertani ajánlásokkal 1-12 évfolyamon, magyar és angol nyelven. 
Az anyag elérhető lesz nyomtatásban – gyűrűskönyv formában – és interneten is. 
 
 
A konferencia tervezett programja: 

7:30- regisztráció 
8:00-8:45 Megnyitó és bevezető: rövid összefoglaló az alsós, felsős és középiskolai munkáról 
9:00-9:45 Bemutató órák az eszközzel mindhárom tagozaton, több különböző évfolyamon, különböző témakörökben. 
10:00-10:45 Ezeket igyekszünk előzetes igényfelmérés alapján úgy szervezni, hogy érdeklődés szerint többet is megtekinthessenek. 
11:00-11:45  
12:00-13:00 ebédszünet (ebédet biztosítunk) 
13:00-14:00 workshop, melynek keretében a résztvevők szabadon ismerkedhetnek a kiadvánnyal és a játékkal, iskolánk tanulóinak és 

pedagógusainak segítségével. 
 

 
 
A konferencián a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.  
 
Amennyiben a jelentkezők száma meghaladja az 50 főt, akkor a játékot+könyvet intézményenként tudjuk biztosítani, legfeljebb 50 példányig. 
 
Jelentkezni ezen a linken lehet:   https://tinyurl.hu/7ScA/   2019. május 5-éig. 

kapcsolat: Jakucs Erika, mail: jematika@gmail.com 


